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1) Qué opción tiene un dígito en el lugar unidades de mil que es exactamente tres veces el
valor del dígito en el lugar centenas de mil?
A. 238,149 B. 185,374 C. 735,986 D. 185,792

2) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar decenas?
A. 348 B. 163 C. 364 D. 262

3) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas de mil que es exactamente nueve veces el
valor del dígito en el lugar decenas de mil?
A. 437,615 B. 974,681 C. 191,694 D. 785,246

4) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas de mil que es exactamente cuatro veces el
valor del dígito en el lugar unidades de mil?
A. 49,172 B. 34,276 C. 83,792 D. 91,825

5) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente siete veces el valor del
dígito en el lugar decenas de mil?
A. 657,214 B. 571,439 C. 831,542 D. 291,475

6) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar millon?
A. 9,232,745 B. 1,486,795 C. 6,281,375 D. 1,942,753

7) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar centenas ?
A. 56 B. 34 C. 12 D. 85

8) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de mil que es exactamente ocho veces el
valor del dígito en el lugar decenas?
A. 391,674 B. 598,141 C. 821,643 D. 842,536

9) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de mil que es exactamente cinco veces el
valor del dígito en el lugar centenas ?
A. 462,593 B. 247,931 C. 825,714 D. 796,853

10) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de mil que es exactamente tres veces el valor
del dígito en el lugar unidades de mil?
A. 89,715 B. 56,739 C. 35,896 D. 73,126
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Clave De Respuestas
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1) Qué opción tiene un dígito en el lugar unidades de mil que es exactamente tres veces el
valor del dígito en el lugar centenas de mil?
A. 238,149 B. 185,374 C. 735,986 D. 185,792

2) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar decenas?
A. 348 B. 163 C. 364 D. 262

3) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas de mil que es exactamente nueve veces el
valor del dígito en el lugar decenas de mil?
A. 437,615 B. 974,681 C. 191,694 D. 785,246

4) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas de mil que es exactamente cuatro veces el
valor del dígito en el lugar unidades de mil?
A. 49,172 B. 34,276 C. 83,792 D. 91,825

5) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente siete veces el valor del
dígito en el lugar decenas de mil?
A. 657,214 B. 571,439 C. 831,542 D. 291,475

6) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar millon?
A. 9,232,745 B. 1,486,795 C. 6,281,375 D. 1,942,753

7) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar centenas ?
A. 56 B. 34 C. 12 D. 85

8) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de mil que es exactamente ocho veces el
valor del dígito en el lugar decenas?
A. 391,674 B. 598,141 C. 821,643 D. 842,536

9) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de mil que es exactamente cinco veces el
valor del dígito en el lugar centenas ?
A. 462,593 B. 247,931 C. 825,714 D. 796,853

10) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de mil que es exactamente tres veces el valor
del dígito en el lugar unidades de mil?
A. 89,715 B. 56,739 C. 35,896 D. 73,126
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